
A tartalomból
Táncra perdítette a fürdőzőket 
Abdoul Camara 

A nyár a fesztiválok időszaka, 
nem maradnak ki ebből a fürdők 
sem, a Tamási Termálfürdőben 
június 24-én és 25-én különbö-
ző programok és sztárfellépők 
szórakoztatták a vendégeket.

Æ 6. oldal
Lila virágtengerben zajlott a 
piknik

Rengeteg tamási és környékbeli 
profilkép változott meg a kö-
zösségi oldalon június 17-e kör-
nyékén, egymás után kerültek 
fel a szebbnél-szebb fotók, me-
lyek a Piknik a levendulásban 
rendezvényen készültek. 

Æ 5. oldal
Megismertették a foglalkozta-
tási stratégiát

A Tamási - Dombóvár Foglal-
koztatási Paktum újabb part-
nerségi találkozójára került sor 
június 20-án a városháza dísz-
termében.

Æ 2. oldal
Jubiláló kollégákat köszöntöt-
tek

Második alkalommal szervezték 
meg azt az összejövetelt, me-
lyen ünnepélyes keretek között 
vehették át színes diplomáikat a 
jubiláló pedagógusok, összesen 
tizenketten.

Æ 5. oldal

Második alkalommal rendezte meg ugyanis a Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat a Tungi Fesztivált, melyen a 
sváb ételek mellett ízelítőt adtak a magyarországi németek kultúrájából, hagyományaiból, szokásaiból.	 Æ 5. oldal
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Német nemzetiségi ételek illata lengte be a Túrmezei teret

1956-os emlékművet avattak 
Tamásiban

Az 1956-os forradalom ál-
dozatainak állítottak emlék-
művet a városban, az alko-
tást június 16-án, Nagy Imre 
1989-es újratemetésének 
évfordulóján avatták fel ün-
nepélyes keretek között.

Az emlékművet, amely az 1956-os 
emlékbizottság hárommillió fo-
rintos támogatásával létrehozott 
„Büszkeségpont”, dr. Deák Gábor, 
a város első, rendszerváltás utáni, 
független polgármestere és Porga 
Ferenc, Tamási jelenlegi polgár-
mestere avatták fel. Kontur And-
rás szobrászművész alkotásán az 
1956-os forradalomban meghalt öt 
tamási áldozat neve szerepel. Ta-
másiban 1956. november 4-én haj-
nalban a tamási magyar honvédségi 
laktanya elleni szovjet támadásban 
négyen - Kovács Ottó, Hánis Lász-
ló, Sivák József és Mozga Gyula 
- vesztették életüket, Kovács Már-
ton aznap a város területén kapott 
halálos lövést. – Az igazi emlékhely 
egy szobor, amely méltóságteljes 

és évszázadokra maradandó. Sze-
rencsés a helyszín megválasztása 
is, egy forgalmas gyalogos sétány 
és egy forgalmas közút fogja köz-
re a helyszínt. Sokan – akaratla-
nul is – találkoznak ’56 emlékével 
– hangzott el dr. Deák Gábor be-

szédében. – Utólag, 61 év után már 
megtehetjük: mérlegelhetjük, hogy 
mi lett az eredménye 1956-nak az 
országra nézve. Szabadságharcunk 
katonai szempontból az első szovjet 
hadmozdulat pillanatától egyenlőt-
len és kilátástalan volt. Erkölcsileg 
azonban győzelmet arattunk, fel-
színre tört a magyar nép ősi sza-
badságvágya. Az egész világ elisme-
ri, hogy „mi vertük az első szöget a 
szovjet kommunista hatalom ko-
porsójába”.
Záró gondolatként az ünneplő kö-
zönségtől azt kérte, hogy gondoljanak 
tisztelettel, együttérzéssel és hálával 
1956 halottaira, és a megbüntetett, 
megalázott túlélőkre, kívánjanak a 
még élő 56-osoknak megbocsájtó 
szívet és békés öregséget. 

Ügyészi elismerésben részesült 
Izsákné dr. Csordás Anita

A Tamási Járási Ügyészség 
ügyésze június 10-én, az 
ügyészség napja alkalmából 
soron kívüli fizetési előreso-
rolás jutalomban részesült. 

Az elismerést dr. Magyar Páltól, 
Tolna Megyei főügyésztől vehette 
át. Izsákné dr. Csordás Anita 1997-
ben végzett a Pécsi Tudomány-
egyetem Állam- és Jogtudományi 
Karán. 1997. április 1-jétől dol-
gozik első munkahelyén, a tamási 
ügyészségen. Kezdetben a fogalma-
zói, majd a szakvizsga letétele után 
a titkári feladatokat végezte. 2000. 
július 1-jétől nevezték ki ügyész-
nek, s első sorban a büntetőjog a 
szakterülete. Munkáját már 2007-
ben főügyészi elismerő oklevéllel 
jutalmazták. Férje, Izsák László a 
Tamási Rendőrkapitányság rendé-
szeti osztályvezetője. Két gyerme-
ket nevelnek, Anna 13 éves, Bence 
16, s mindketten a tamási Béri Ba-
logh Ádám Katolikus Gimnázium 
tanulói. Az ügyésznő kedvenc hob-

bija a sütés-főzés. Rendszeresen 
közreműködik a Tamási Művelődé-
si Központ adventi mézeskalács dí-
szeinek elkészítésében, szabadide-
jében pedig szívesen olvas. Ezúton 
is szeretettel gratulálunk ügyészi 
elismeréséhez!

Júliustól fizetős lesz a parkolás
Az előzetes tervekhez képest július 17-től vezetik be a fizetős parkolást 
a városközpontban, ez a SPAR és a DÁM közötti, valamint a Garai utca 
elején található parkolókat érinti. Az első óra ingyenes lesz, ez után kell 
fizetni azoknak, akik tovább szeretnék használni a parkolókat. A jegy-
váltáshoz két automata áll majd rendelkezésre, a szabály szerint annak is 
jegyet kell váltani, aki egy óránál kevesebbet tartózkodik az adott helyen. 
Természetesen lehet venni akár negyed órás parkolójegyet is, ezen kívül 
havi és éves bérlet vásárlására is lehetőség lesz. Átadásra került a bíróság 
és a Petőfi utca közötti murvás parkoló, mely ingyenes, és a piactér fel-
újításáig a Garai utcában található murvás parkoló szintén díjmentesen 
használható. 
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Megismertették a foglalkoztatási stratégiát
A Tamási - Dombóvár Foglal-
koztatási Paktum újabb part-
nerségi találkozójára került 
sor június 20-án a városháza 
dísztermében.

Mint korábban megírtuk, Dombó-
vár Tamásival összefogva uniós for-
rásból a foglalkoztatási helyzeten 
szeretne javítani, azaz az adott tér-
ségben munkát vállalni szándékozó, 
álláskereső, hátrányos helyzetű és 
inaktív embereket megtalálni. Már 
a második partnerségi találkozóra 
került sor június 20-án Tamásiban, 
a rendezvény célja az volt, hogy 
a térségben működő szervezetek 
megismerjék a paktum projekttel 
kapcsolatban elkészült foglalkoz-
tatási stratégiát, melyet dr. Pankász 
Balázs PHD, a Pécsi Tudomány-
egyetem Munkatudományi Kuta-
tócsoportjának tagja ismertetett.

Előadásában bemutatta a Tamási-
Dombóvár Foglalkoztatási Pak-
tum legfontosabb kihívásait, majd 
ismertette a foglalkozási együtt-
működés célkitűzéseit. A paktum 

célkitűzései alapvetően kapcso-
lódnak az országos és a megyei 
foglalkoztatáspolitikai célokhoz 
és a térség gazdaságfejlesztési el-
képzeléseihez is. A paktum cél-
csoportjai a hátrányos helyzetű 
személyek, álláskeresők, továbbá 
inaktív személyek, ezen kívül azok 
a munkáltatók, amelyek támoga-
tással bővíteni tudják a foglalkoz-
tatást. 
Az előadás után a résztvevőknek is 
lehetősége nyílt észrevételeket, ja-
vaslatokat tenni az elhangzottakkal 
kapcsolatban, mellyel többen is él-
tek, javaslataik beépítésre kerülnek 
a stratégiába. 

Egy kortynyi egészség lapul az üvegekben
Kinek az alma-körte, kinek a 
homoktövis vagy a kéksző-
lő, és olyan is akad, akinek a 
kajszi a kedvenc gyümölcsle-
ve. A Natbolé Kft. termékei 
közül mindenki megtalál-
hatja a saját szájízére valót, 
legyen szó gyümölcs vagy 
zöldségléről.

–– A termékcsalád  legnépsze-
rűbb gyümölcslevei a klas�-
szikusabbak: az édesebb ízek 
kedvelőinek az alma-ősziba-
rack, alma-körte gyümölcsle-
veket vagy a natúr almalevet 
szoktuk ajánlani, aki a kicsivel 
savanykásabb ízvilágot ked-
veli, annak az alma-meggyet, 
aki pedig a fanyarabbat, an-
nak az alma-kajszi párosítá-
sokat – tudtuk meg Szamosi 
Dánieltől, termelésvezetőtől. 
A gyümölcslé az gyümölcslé, 
gondoljuk sokan, de ha alaposab-
ban utánanézünk, rájövünk, hogy 
azért ez mégsem ennyire egysze-
rű. Azt is tudni akartuk, hogy mi a 
különbség az ő termékeik és a hi-
permarketekben kaphatók között. 
- A nagyáruházakban kapható gyü-
mölcsnektárokkal szemben a legna-
gyobb előnyünk, hogy míg az azt 
gyártó üzemek pl. egy kajszilevet 
vízzel, cukorral és esetleg más ada-
lékanyagokkal dúsítanak, hogy elér-
jék a kívánt ízeket, mi kizárólag az 
adott gyümölcshöz illő almaleve-
inkből választunk, valamint almalé 
sűrítmény és víz olyan arányú ke-

verékével dolgozunk, amely után 
biztosíthatjuk a 100%-os gyümölcs-
tartalmat – folytatta a termelés-
vezető. - Jellemző még gyümölcs-
leveinkre a magas rosttartalom, 
mivel üzemünkben nem használunk 
tükrösítési technológiákat. Azzal, 
hogy magyar alapanyagokat hasz-
nálunk, támogatni tudjuk a magyar 
termelők tisztelendő odaadását a 

gyümölcstermelés iránt, illetve az 
itthonról beszerzett gyümölcsök-
zöldségek felvásárlásával közvetet-
ten ugyan, de a magyar emberek 
munkahelyeinek fenntartásához is 
hozzá tudunk járulni. Nem hasz-
nálunk tartósítószereket – szögez-
te le. - Tartósítószer használatával 
valóban hosszabb ideig eltartható 
gyümölcsleveket tudnánk előállíta-
ni, vásárlóink többsége azonban az 
adalékanyagok hozzáadása nélkül 
készült termékeket keresi, melyeket 
általánosan könnyebben be tudnak 
illeszteni egy egészségesebb élet-
módba. Termékeinket természe-

tesen ettől függetlenül tartósítjuk: 
a gyümölcslevek letöltése minden 
esetben melegen történik, tasakos 
kiszerelésben aszeptikus bag-in-
box zsákokba, amely így 9 hónapos 
eltarthatóságot biztosít, míg üveges 
kiszereléseink esetén a gyümölcsle-
vek (valamint a szörpök és lekvárok 
is) egy második hőkezelést kapnak 
szakaszos pasztőrkádban, ezek-

re pedig ily módon 1,5 éves 
minőségmegőrzési időt adunk 
garanciául (szörpjeink és lek-
várjaink esetében ez az időtar-
tam 2 év). Arról is kifaggattuk, 
hogy melyik íz világ megkós-
tolását nem érdemes kihagyni. 
- Nagyon kedvelt gyümölcs-
leveink például az alma-ho-
moktövis, az alma-szilva, de 
üzemünk egyedi büszkeségei 
például az erdei vegyes gyü-
mölcs vagy az alma-nemes-
bodza rostosaink is. Zöldséges 

leveink közül a húsvéti időszakban 
az alma-céklát, a borongósabb őszi 
napokon az alma-sütőtök leveinket 
viszik szívesebben vásárlóink. Ja-
vasoljuk azonban, hogy mindenki 
kóstolja végig aktuális kínálatunkat, 
és válasszon ízlésének megfelelően, 
hiszen mindegyik termékünkben 
van valami szeretnivaló.

Aki még nem tesztelte őket, keresse 
a termékeket a Zöldalma-Házban, 
érdemes belekóstolni az egészségbe! 
Nyitva tartás: H-SZ-P 7:30-13:00, 
14:00-17:00; CS 6:00-12:00; SZO 
8:00-11:00. 

A Holocaust áldozataiért égtek a gyertyák
Az Eötvös és az Arany János 
utca sarkán elhelyezett em-
léktáblánál gyűltek össze 
az emlékezni kívánók július 
4-én este. 

A Magyarországon 73 évvel ezelőtt 
hozott un. „gettó rendelet” értelmé-
ben Tolna megyében 8 településen 
kellett kijelölni olyan helyszínt, 
ahol a magyar állampolgárságú, 
zsidó származású, zsidó felekezet-
hez tartozó lakosokat gyűjtötték 
össze. A tamási gyűjtőből - mely-
nek helye a mostani posta épülete 
mellett álló lakóház és annak ud-
vara volt - 165 tamási és 69 kör-
nyékbeli - bedegkéri, értényi, ká-
nyai, koppányszántói, nagykónyi, 
nagyszokolyi, tengődi lakost hur-

coltak el a megyei levéltár iratai 
szerint. Közülük 152-en haltak 
kínhalált.
A Tamásiban 1944. július elején 
kezdődött szörnyű deportálás me-

mentójaként az áldozatokra emlé-
keztek azon a helyen, ahol 1872-től 
1951-ig a Tamási Izraelita Hit-
község zsinagógája állt. A helyre 
2004-ben - Klein István kezdemé-
nyezésére - július 4-én emléktáblát 
helyezett el az önkormányzat, azóta 
minden évben ezen a napon itt haj-
tanak fejet az emlékezők. 
Porga Ferenc, Tamási polgármes-
terének emlékbeszéde után koszo-
rúzással és gyertyagyújtással tisz-
telegtek a jelenlévők az áldozatok 
emléke előtt.

Külterületi részt jártak be a városvezetők
Folytatódott a Hivatal ház-
hoz megy fórumsorozat júni-
usban is, ezúttal Kishenye és 
Szurokhegy részeit járták be 
a városvezetők és a hivatal 
néhány munkatársa.

A legnagyobb probléma az utak 
állapotával és a vízelvezetéssel van, 
különösen a szurokhegyi részen, 
erről számoltak be az ott élők. Fek-
vésénél fogva olyan területről van 
szó, ahol nagy sebességgel zúdul-
hat le egy-egy felhőszakadás után 

a csapadékvíz, amely komoly káro-
kat okoz az utakban. Óriási költ-
ség lenne az összes külterületi utat 
betonos, vápás vízelvezető rend-
szerrel kiépíteni, de a városvezetők 
egybehangzóan arról tájékoztatták 

a lakókat, hogy igyekeznek kezelni 
a már meglévő problémákat. Július-
ban szünetel a fórumsorozat, követ-
kező állomása augusztus 28-án lesz, 
akkor az Eötvös utca, a Bocskai köz 
és a Deák Ferenc utca kerül majd 
górcső alá. 

Napelemek lepik el a művelődési központ tetejét

Újabb TOP-os pályázaton nyert a város, a 100%-os intenzitá-
sú projekt által finanszírozott 32 millió forintból a művelődési 
központ, a könyvtár és az önkormányzat hivatalának villamos 
energia igényét kívánják fotoelektromos rendszerrel megter-
melni. 

Ez annyit jelent, hogy körülbelül 200 napelem panelt helyeznek el a 
művelődési ház lapos tetején, melynek működésbe lépésével az említett 
intézmények jelentős villamos energia költséget spórolnak meg, szeren-
csés esetben akár teljesen megtakaríthatják a villanyszámlára kifizetett 
pénzt. 

Tiszepéterfalva Tamási 
új testvérvárosa

A város önkormányzati delegá-
ciója júniusban járt Ukrajnában, 
ahol hivatalosan is aláírták a 
testvérvárosi megállapodást Ta-
mási és Tiszapéterfalva között.

A kis kárpátaljai színmagyar város-
nak jó néhány anyaországi magyar, 
felvidéki és erdélyi testvértelepülése 
van, melyek közé június 17-e óta 
Tamási is sorolható. A hétvége, me-
lyet a városvezetők kint töltöttek, jó 
hangulatú, baráti beszélgetésekkel 
telt. Az együttműködés részeként 
megállapodtak abban, hogy első-
sorban a nevelési, oktatási intézmé-
nyek területén kívánnak szorosab-
ban együttműködni. - Működik a 
városban egy középfokú oktatási 
intézmény, amit ott líceumnak 
neveznek, és szeretném, ha a gim-
názium és a Vályi diákjait bevonva 
szorosabb együttműködés alakulna 
ki a tiszapéterfalvai diáksággal – 
magyarázta Porga Ferenc, Tamási 
polgármestere. - Meghívtam őket 
az idei szüreti fesztiválra, ahol meg-
beszéljük majd a részleteket, bízom 
benne, hogy a jövő év folyamán 
elindulhat egy diákcsere program. 
Szeretnénk még a sport és a kultúra 
területén is együttműködni, és itt is 
elsősorban a gyerekeket megmoz-
gatni, örülnék neki, ha minél több 
tamási diák eljutna Kárpátaljára. 
Elég nehéz körülmények között, 
nehéz sorsban ének az ottani ma-
gyarok, ha ezt minél több tamási 
megismeri, akkor belülről talán mi 
is kicsit gazdagabbak lehetünk.
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A hónap elismerése
Vasdiplomát vehetett át dr. Deák Gábor

Mindig is az agrárszektor-
ban képzelte el magát, ab-
ban is tevékenykedett egész 
életében. A város egykori 
polgármestere az Agrártudo-
mányi Egyetemen 1952-ben 
mezőgazdasági mérnökként 
diplomázott, ennek bizony 
már 65 éve. Dr. Deák Gábor 
a közelmúltban vehette át az 
erre az alkalomra emlékezte-
tő díszdiplomát.

–– Gyerekkoromtól fogva a mező-
gazdaságban forgolódtam, főleg 
a méhek körül, és mindig voltak 
otthon állataink, sertés, baromfi, 
nyulak – felelte arra a kérdésemre, 
hogy miért éppen az Agrártudomá-
nyi Egyetemre jelentkezett annak 
idején. - Szerettem az állatokat. 
Gödöllő szántóföldjeinek nagyobb 
része a családi házak kertjéig elért, a 
szemünk előtt zajlott a példaszerű, 
nagyüzemi gazdálkodás, ez is moti-
vált. Édesapám székely földművelő 
családból származott, sokat mesélt 
ennek a megélhetési formának a 
szépségeiről. Nem volt kérdés, hogy 
melyik irányba indulok.
•  Nehéz volt akkortájt bejutni az 
egyetemre?
–– Nekem egy kicsit nehéz volt. 

Gödöllőn érettségiztem egyhá-
zi iskolában, ez már ’48-ban sem 
jelentett jó pontot. Elsőre nem is 
vettek fel, holott kitűnő érettségivel 
és felvételivel rendelkeztem. Aztán 
négy hónap múlva kaptam egy fel-
hívást, hogy a Magyaróvári Karra 
jelentkezhetek beiratkozásra, így 
ott kezdtem el a tanulmányaimat, 

később kerültem át az Agrártudo-
mányi Egyetemre. 1952-ben diplo-
máztam, és azonnal a termelésben 
akartam kipróbálni magam, de kö-
zölte velem a személyzeti főosz-
tályvezető, hogy nekik más terveik 
vannak, az egyetemen marasztal-
nának tanársegédnek. Egy év után 
véglegesítettek, miután aláírtam az 
alábbi kritériumokat elém támasztó 
szerződést: 4 év alatt legalább két 

évet tangazdaságban kellett tölte-
nem gyakorlatként, tanári diplomát 
kellett szereznem, felsőfokú nyelv-
vizsgát tennem, és valamilyen tudo-
mányos tevékenységet is végeznem 
a munka mellett. Eleget tettem 
mindnek, és jól mentek a tanárse-
gédi dolgaim, de közbe jött 1956… 
- hallgat el a múltba révedve.
•  Mi történt azután?
–– Miután az egyetemről eltávolí-

tottak, a termelésben találtam meg 

a helyem a Tamási Állami Gazda-
ságban. Egy sertéstelepen dolgoz-
tam, 400 kocás telep létesítése volt 
a feladatom egy 20 HA-os kukori-
caföldön, később pedig a juhászatot 
is rám bízták. Szép éveket töltöttem 
el ebben a munkakörben, és elisme-
réseket vívtam ki a szakmában. Épp 
a doktori disszertációmat írtam ser-
téstenyésztésből, amikor elkezdett 
csalogatni a helyi szakközépiskola 

vezetősége, miután kiderült, hogy 
tanári diplomám is van. Engedtem 
a kérésüknek, 1962-ben beköl-
töztünk Tamásiba, és én 15 évig 
tanítottam az iskolában. Innen az 
ÁFÉSZ-hoz vezetett az út, akik 
főfoglalkozású méhészetirányítói 
állást ajánlottak fel, elfogadtam. 
Ezekben az években a fiam is be-
kapcsolódott a családi méhészetünk 
munkáiba, lediplomázott, aztán hat 
év után én is főfoglalkozású mé-

hész lettem, a méhészeti ágazatnak 
ugyan vállaltam az eszmei irányítá-
sát, de már munkaviszony nélkül. 
1990-ben önkormányzati válasz-
tások következtek, addig győzköd-
tek a különböző pártok, hogy en-
gedtem a kísértésnek, és hagytam 
magam jelölni. Azzal köszöntem el 
a nejemtől a választási gyűlés nap-
ján, hogy hamarosan jövök haza 
vacsorára. Persze ez nem így lett, 
ugyanis megválasztottak, a bankett 
pedig éjfélig tartott, és én Tamási 
polgármestere lehettem négy éven 
keresztül.
•  Hosszú volt az út a vasdiploma 
átvételéig.
–– Az bizony. Ugye a jubileumi dip-

lomák adományozása automatikus, 
nem érdemek szerint történik, ha-
nem az idő múlásával érdemeljük 
ki. A 152 egykori egyetemistából 
az évfolyamfelelős szerint 15-en 
élünk, többen külföldön. Heten 
küldtük vissza az igénylőlapot, hogy 
át kívánjuk venni az oklevelet, és vé-
gül négyen jelentünk meg. Az egye-
tem hatalmas aulájában gyűlt össze 
3 ünnepelt korosztály, legkisebb lét-
számban mi, 65 éve diplomázottak. 
Sajnos sokan megviselt állapotban 
érkeztek, többen tolószékben, agy-
vérzés után, csont soványan vagy 
éppen nagyon elhízva… azt azért 
megállapítottam, hogy nem kön�-
nyű szakma a mezőgazdasági ve-
zető szerep. Az első sorban ültünk, 
és tudja, minden második széket 
üresen hagytak a kísérőknek. Szinte 
mindenkit úgy vezettek karonfogva. 
A lányom rám nézett és azt mond-
ta: papa, én nem ülök oda. Neked 

nem kell kísérő – emlékszik vissza 
könnyes szemmel. 
•  El tudta képzelni magát valaha 
más szakterületen?
–– Nem nagyon, legfeljebb sebész-

orvosnak ehelyett. Szerettem a 
munkámat, a mai napig szeretem, 
és bármihez fogtam, az valahogy jól 
sült el. Szép sikereket értem el, ta-
nárként sem voltam utolsó, a méhé-
szetben pedig ki tudtam bontakoz-
ni, még a Méhészeti Világszövetség 
is aranydiplomával jutalmazott, 
melyből 1983-ig összesen kétszázat 
osztottak szét a világon az egymillió 
méhész között. Hat magyar kapta 
meg a díjat, köztük én is. 
A vasdiplomát átvettek közül min-
denkinek lelkiismereti ügye, hogy 
ezt a 65 évet értelmesen, becsüle-
tesen, a szakmához hűen dolgoz-
ta-e le. Nekem ilyen téren nincs 
lelkiismeret furdalásom, mindig 
becsületesen dolgoztam. Szeren-
csésnek tartom magam, hogy még 
tevékeny életkorban vehettem át a 
díszoklevelet. A következő a 70 év 
után járó rubindiploma. Remélem, 
a Jóisten megengedi, hogy azt is 
átvegyem. 

Publicisztika
55 éves a Tamási Koncert-Fúvószenekar
…… 55 év!  Egy ember életében is 
hosszú idő, hát még egy művészeti cso-
port működésében!
Mennyi emlék! Az első jubileumi kon-
cert 1972-ben, amikor 10 évesek lettünk. 
A jutalom utak az NDK-ba, Lengyel-
országba, a soproni 
Úttörőzenekari Talál-
kozó 1977-ben, az első 
rádió felvétel… a hétfői 
és csütörtöki próbák 
hangulata, a zenekari 
árok illata, a kottamá-
solás (mert mi még 
kézzel írtuk a kottá-
kat!). A pontosság, a 
próbák fegyelme: a 10 
perces szünet akkor 
még 10 perc volt, mert 
aki nem ért vissza időben, azt haza küld-
ték és a következő próbára sem kellett 
jönnie. Egymás idejének, munkájának 
tiszteletét itt tanultuk meg a zene sze-
retete mellett! János bácsi igazi közössé-
get kovácsolt abból a 25-30 zabolátlan 
gyerkőcből, aki a keze alá került. A cso-
port életében újdonságot jelentett, hogy 
1969-ben már lányok is jelentkezhettek a 
zenekarba, négyen voltunk az „első fecs-
kék”. A nyolcvanas évek közepén János 
bácsi nyugdíjba vonult, és ezzel együtt 
az Úttörőzenekar is megszűnt. Hiány-
zott a közösség, az együtt zenélés néhá-
nyunknak, így 1986-ban Novák László 
(Cona) és néhai Witzl Endre toborzásba 
kezdett, megalakult a Városi Ifjúsági Ze-
nekar. A karmesteri teendőket Lukács 
Tibor látta el két évig, majd 1988-tól 

Markovics Gábor vette át a zenekar irá-
nyítását. A felnőttek mellett a zeneiskola 
fúvós tagozatának egyre több tehetséges 
növendéke is csatlakozott hozzánk. A 
kilencvenes évek közepétől rendszere-
sen részt vettünk hazai és külföldi fú-

vószenei versenyeken, 
fesztiválokon, ahonnét 
mindig kiemelkedő 
eredménnyel tértünk 
haza. Markovics Gá-
bor 2003-ban szakmai 
munkájának elismerése-
ként Babits Mihály-díj-
ban részesült. Közösségi 
munkánkért 2013-ban 
Csokonai Mihály-díjat 
kaptunk, majd 2015-
ben Tolna Megyéért-

díjat vehettünk át.
Régi zenésztársainkkal is szívesen talál-
kozunk, ha csak tehetjük.  Alapításunk 
45.,50., 55. évfordulójára szerveztünk 
fúvószenekari találkozót, melyre sok 
volt zenész társunk is ellátogatott.  
Az Úttörőzenekar alapítása óta 55 év 
telt el. Sok- sok munka, kitartás kellett 
ahhoz, hogy ma büszkén viselhessük a 
Koncert-Fúvószenekar nevet. Néhány 
dolog azonban töretlen maradt az évek 
folyamán: közönségünk szeretete, vá-
rosunk támogatása. Bár az emberek cse-
rélődnek itt is ott is az évek folyamán, 
de kívánom az elkövetkező generációk-
nak, hogy a következő évtizedekben is 
legyenek kihívások és sikerek a Tamási 
Koncert-Fúvószenekar életében!

Dobos Erzsébet

Névadójukra emlékeztek az általános iskola diákjai
Csécsi Tiborné

Iskolánk intézményvezetője ünnepi be-
széddel nyitotta meg a 20. Würtz-napot, 
amely egyben az intézmény diáknapja is. 

Különleges volt ez a június 2-a, 
mert húsz évvel ezelőtt vette fel 
iskolánk Würtz Ádám nevét. 
Azóta elnevezésünk többször is 
változott, sokáig nem is viselhet-
tük a nevet, mégis mindenki így 
ismerte, így emlegette iskolánkat: 
Würtz Iskola. Nagy örömünk-
re 2017 januárjában újra Würtz 
Ádám Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola lettünk. A 
másik fontos ok volt az ünneplés-
re, hogy a mester, ha élne, éppen 
ezen a napon lett volna 90 éves. 
Műsorral emlékeztünk név-
adónkra, melyet a 6. a és 6. b 
osztályos tanulók tolmácsoltak. 
Tiszteletünk jeléül koszorút 
helyeztünk el emléktábláján, 
amit a diákönkormányzat ünneplőbe öltözött tag-
jai álltak körül. 
Ez után következett az első osztályosok Würtzös di-
ákokká avatása, melyet ismét hagyománnyá kívánunk 
tenni. Kocsis Fanni, a diákönkormányzat vezetője 
mondta elő a fogadalmi szöveget, amit a kisdiákok 
megilletődve ismételtek el. A nyolcadikosok feltűzték 
mellükre a Würtz-logós kitűzőt, majd az iskolazászló 
vezetésével büszkén vonultak a helyükre. 
A délelőtt további része a játéké, a felszabadult al-
kotásé volt. Az alsó tagozatosok akadályversenyen 
vettek részt. Az állomások vezetői első alkalom-
mal voltak a tanulók szülei, ezúton is köszönjük 
lelkes segítségüket. Érdekes, változatos játékokkal 
örvendeztették meg a gyerekeket, ahol módjuk 

volt ügyességüket, kitartásukat, leleményességüket 
megmutatni.  A felső tagozatosok az „Alkotás órá-
ja – Würtz Ádám nyomdokain” elnevezésű prog-
ramrészben Würtz-kabalát készítettek, emberala-
kot mintáztak, köveket festettek, illetve műanyag 
kupakból készítettek munkadarabokat. A kreatív, 

ötletes alkotásokból kiállítás 
készült az aulában. A diáknap 
következő programja a felső 
tagozaton egy közönségtalál-
kozó volt. Ez a programelem 
szerves része az idén elkez-
dett sorozatnak, melyben 
iskolánk volt diákjait – akik 
teljesítményükkel kiemelked-
nek valamely területen - hív-
juk el emlékezésre, beszélge-
tésre. Mostani meghívottunk 
Pőcz Réka volt, aki testépítő 
bajnok, személyi edző, reha-
bilitációs tréner, táplálkozási 
tanácsadó. Meglepetés ven-
dégeket is hozott, Gál Pétert, 
aki tizenháromszoros testépí-
tő bajnok, személyi edző, va-

lamint egy születése óta vak fiatalembert, Mátics 
Ádámot, aki súlyemelő bajnok, bohócdoktorként 
is tevékenykedik és még zsonglőrködni is tud. 
Motivációs előadásuk – ahogy Réka fogalmazott 
– nagy érdeklődést keltett a diákokban, feszülten 
hallgatták élettörténeteiket, nézték a kisfilmeket, 
fotókat, a zsonglőr bemutatót. 
A program végén a vendégek készségesen vá-
laszoltak a gyerekek kérdéseire, közös fotók ké-
szültek, autogramot adtak. Ádám lufiból állatokat 
hajtogatott nekik.  A délelőttöt rövid értékeléssel, 
oklevelek kiosztásával és közös flashmob tánccal 
zártuk. A gyerekek csillogó szeme, lelkes tánca 
mutatta, hogy élvezték a délelőttöt, kikapcsolód-
tak, feltöltődtek. 
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Régi zenészek is megtisztelték a fiesztát
„Mini” Fúvós Fiesztát szer-
veztek az 55 éves Tamá-
si Koncert-Fúvószenekar 
tiszeletére, a fúvószene ked-
velői a Túrmezei téren gyűl-
tek össze július elsején.

Az időjárás is kegyes volt a résztve-
vőkhöz, a rendezvény szép, napsü-
téses időben zajlott le. A koncertek 
kora délután kezdődtek, elsőként a 
Happy Street Band lépett fel, akik 
közel egy órás koncerttel örvendez-
tették meg a közönséget. Utánuk a 
Sásdi Koncert-Fúvószenekar tagjai 
ültek fel a színpadra, velük régóta 
jó szakmai is emberi kapcsolatokat 
ápolnak a tamásiak, szívesen jöttek 
ide fellépni, élvezetes műsort adtak. 
A Magyarszéki Német Nemzetisé-
gi Fúvószenekart először láthattuk 
itt Tamásiban, tradicionális sváb 
zenével készültek a közönségnek. 

A műsorszámok között fellépett az 
Iregszemcsei Laguna, és a Siófoki 
Napsugár mazsorett csoport tag-
jaiból álló közösség. A Dombóvári 
Ifjúsági Fúvószenekar viszonylag 
fiatal még, 15 éve alakultak, ők 
nemrég Sárváron vettek részt egy 

versenyen, melynek műsorát hozták 
el, rendkívül színvonalas előadás-
ban. A délután zárásaként az 55 
éves Tamási Koncert-Fúvószenekar 
lépett a színpadra, a régi műveik-
ből válogattak, igyekeztek kön�-
nyebb térzenét adni a közönségnek. 

A város vezetése páros oklevéllel 
és emlékplakettel kedveskedett a 
zenekar tagjainak és Markovics 
Gábor karnagynak. Az oklevéllel 
megköszönték az 55 évnyi mun-
kát, Markovics Gábornak pedig a 
30 éve tartó karnagyi tevékenysé-
gét, jövő februárban lesz ugyanis 
30 éve, hogy a zenekar élére állt, 
és irányítja a szakmai munkát. – 
Nagyon sikeresnek tartom a ren-
dezvényt, számunkra rendkívül 
hasznos volt – fogalmazott Dobos 
Erzsébet, a Tamási Fúvós Egylet 
elnöke. – Külön öröm, hogy köze-
lebb kerültünk a közönséghez, hi-

szen a koncerteken a színpadon ülve 
ilyenre nincs lehetőségünk. Sokat 
beszélgettünk, régi zenésztársakkal 
találkoztunk, eljöttek olyanok is, 
akik még a 62-ben alakult Úttörő-
zenekar tagjai voltak. Örülünk és 
köszönjük, hogy megtiszteltek ben-

nünket a jelenlétükkel, hogy meg-
nézték, hogyan fejlődtünk az évek 
során. Ezúton is szeretnék köszö-
netet mondani a rendezvény lebo-
nyolításában segédkező művelődési 
központ munkatársainak, Czink 
Juditnak, az intézmény igazgatójá-
nak, Almási Gábornak és Hegedüs 
Gyulának a profi hangosításért, a 
Tamási Fúvós Egylet tagjainak és 
vezetőségének: Ritter Rudolfnak, 
Szabó Lászlónak és Sántáné Vas 
Mártának, akik a szervezésben ren-
geteget segítettek. Köszönöm a tá-
mogatóknak, akik anyagi és tárgyi 
segítségükkel lehetővé tették, hogy 
megrendezzük a fiesztát. Teninger 
Gábornak hálásak vagyunk a gra-
fikai munkákért, Horváth Zsoltnak 
pedig a délután frappáns levezeté-
séért. A fieszta este 8 órakor utca-
bállal zárult, ahol a talpalávalót az 
M6 zenekar szolgáltatta. 

Megújult a plébánia
Ótus László

Pályázati forrásból és önerő-
ből belső felújításon esett át 
májusban a Tamási Római 
Katolikus Plébánia. 

Átfestették a belső tereket, kicserél-
ték a padlót és a vizesblokkokat. A 
hivatal új bútorokat kapott. A fel-
újítási munkákat Pech Tibor és a 
Huszka Bt. munkatársai végezték 
az egyházmegye támogatásával. 
Mint Hegedüs János plébánostól 
megtudtam, már nagyon aktuális 
volt ez a munka, hiszen hosszú évek 
óta nem történt semmiféle belső fel-
újítás. Így egy sokkal szebb, moder-
nebb épületben fogadhatja a plébá-
nos úr az ügyeiket intéző hívőket és 
a közösségi teremben zajló próbák, 
találkozók, megbeszélések is egy ba-
rátságosabb térben zajlanak majd.
Ismét zenei áhítattal köszöntötte a 

templomba látogató híveket pün-
kösdkor a Szent Cecília Katolikus 
Zenekar. Rövid kis műsorukkal tet-
ték meghittebbé Jézus mennybeme-
netelének ünnepét. A plébános úr 
szavaival élve: „egy különleges értéke 
a zenekar a tamási katolikus hitkö-
zösségnek”, hiszen ezek a gyerekek 
és ifjak idejüket nem sajnálva vesznek 
részt a vasárnapi próbákon s tesznek 
ezzel felbecsülhetetlen szolgálatot Is-
tennek és a tamási hívőknek.
A tamási katolikus közösség Jézus 
Szent Testének és Vérének ünnepét, 
az Úrnapját június 18-án ünnepelte. A 
szent mise után hagyományos körme-
nettel zárult az ünnepség, melynek az 
időjárás nem kedvezett ugyan, hiszen 
szemerkélő esőben járták körbe az utat 
a hívők, ennek ellenére sokan részt vet-
tek rajta. A teljes útvonalat színes vi-
rágszőnyeg borította, valamint idén is 
fúvós zene kísérte a menetet, melyet 
lelkes zenészek biztosítanak immár 

hagyományosan évről-évre. 
Az Úrnak végzett szolgálat nem hi-
ábavaló, hiszen többszörösen meg-
jutalmaz mindenkit, ki érte bármit 
tesz. Aki már egyszer megtapasz-
talta Isten véghetetlen kegyelmét, az 
örökre neki szenteli életét és Isten 
élete boldog pillanataiban is mellette 
lesz, de minden nehézségen is átse-
gíti. Cserébe ezért nem kell semmi 
különöset, megerőltetőt tennünk, 
csak az Urat szolgálnunk. És ebbe 
beletartozik minden olyan tevékeny-
ség, amit az Ő dicsőségére teszünk. 
Minden ember a maga munkájával 
tud hozzájárulni ennek a dicsőségek 
az építéséhez. 

„… ha valaki szolgál, mintegy azzal 
az erővel szolgáljon, a melyet Isten ád: 
hogy mindenben dicsőíttessék a Jézus 
Krisztus által, a kinek dicsőség és ha-
talom örökkön örökké.” 
(1 Péter 4, 11)

Zajlik a 65-ös 
főút felújítása

Tavaly a 61-es út és a 65-ös főút 
egyes szakaszait újították fel, most 
pedig minden tamási érzékeli az 
újabb útfelújítást, mely ezúttal a 
65-ös főutat érinti.  A Vasút utcától 
egészen a kereszteződésig készül-
nek az útpadkák, július közepétől 
pedig a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. teljes szélességében aszfaltozni 
kezd. A padkázást az önkormányzat 
saját forrásból finanszírozza, ez volt 
a feltétele annak, hogy ez a szakasz 
teljesen megújuljon. Az aszfaltozás 
után rendbe rakják a Frank Söröző, 
illetve a mellette lévő üzletek előtt 
elhelyezkedő parkolósávot is. A főút 
aszfaltozása egyébként nem csak a 
kereszteződésig tart, hanem egy ki-
sebb szakaszt leszámítva a katolikus 
templomtól egészen a Penny marke-
tig terjed majd. 

Újabb sikert ér-
tek el a tehetsé-
ges tanítványok

A Györkönyi Pincefaluban ren-
dezték a „Vár a megye” Tolna 
Megyei értékek napját június 
23-án, melyen a Würtz Iskolás 
diákok is értékes helyezéseket 
vehettek át. 

E rendezvény keretén belül hir-
dették ki az „500 éves a refor-
máció” című megyei rajzpályázat 
eredményét is. A Tolna Megyei 
Önkormányzat III. „Vár a me-
gye” - Tolna Megyei Értékek 
Napja elnevezésű rendezvénye 
keretében ugyanis a reformáció 
500 éves évfordulója alkalmából 

hirdetett rajz és kisfilm pályá-
zatot, Tolna megyei általános és 

középiskolás diákok, fiatal fel-
nőttek számára. 
A rajzversenyen Gőbölös Diána 
I. helyezést, Orsós Eszter III. 
helyezést értek el. Mindketten a 
Würtz Ádám Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola kép-
zőművészeti ágának 5. osztályos 
tanulói, tanáruk Rill Mária.

Nagy sikere volt a játszónapnak a 
gyerekek körében

Pinczési-Pál Klaudia

A Tamási Aranyerdő Óvoda 
és Bölcsőde május 4-én va-
lósította meg a Tengerecki 
Alapítvány „Hétköznapi Óriás 
Társas” által nyújtott „Süss fel 
Nap” játszónapot, melynek 
délelőttjén óvodás gyerekek 
vettek részt. 

Az udvaron meglévő rögzített já-
tékok mellett az erre a napra ké-
szített mobil nagymozgásos játé-
kokat is kipróbálhatták a gyerekek. 
Az udvar betonos részén kapott 
teret a Golyófaló játék is, mely a 
tervezett játékidő teljes egészében 
óriási élményt nyújtott számukra. 
Ez a játék az animátor tájékoz-

tatása szerinti óvodapedagógusi, 
pedagógiai asszisztensi és szülői 
munkaközösségi tagok irányítá-
sával zajlott. Az épületben az aula 
helységében játszhattak a gyere-
kek az Óriás Társas (játékpálya, 
dobókocka) játékkal, szintén ani-
mátor vezetésével. Összességében 
a gyermekek számára élménnyel 
teli délelőttöt sikerült biztosítani, 

melyet színesített az ünnepélyes 
köszöntő, a Mókus csoport zenés 
szalagtánca, valamint a tervezett 
és biztosított játéklehetőségek so-
kasága. A nap végén minden gyer-
mek a délelőtt zárásaként kapott 
zászlóval térhetett haza, melyet a 
Tengerecki logó és intézményünk 
logója díszít.
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Jubiláló kollégákat köszöntöttek
A Würtz Ádám Általános Is-
kolában második alkalom-
mal szervezték meg azt az 
összejövetelt, melyen ünne-
pélyes keretek között vehet-
ték át színes diplomáikat a 
jubiláló pedagógusok, össze-
sen tizenketten.

A rendezvényt - hasonló-
an a tavalyihoz - nyugdíjas 
találkozó keretében Szép 
Ferencné, a Tolna Megyei 
Pedagógus Szakszervezet 
nyugdíjas tagozatának ve-
zetője szervezte meg. Mint 
ahogy köszöntő beszédé-
ben mondta, a pedagógusok 
azok a hétköznapi hősök, 
akikre az ország jövőjének, 
gyermekeinknek a nevelését 
bízták. Munkájuk, amit választottak, 
küldetés, hivatás is egyben. Az ün-
nepség során olyan pedagógusokat 
köszöntöttek, akik évtizedeken ke-
resztül szolgálták a várost, oktatták, 
nevelték az itt felnövő nemzedéket, 
meghatározói voltak Tamási kultu-
rális életének. Munkáik által váltak 
nemzedékek érett felnőtté, hasznos 
tagjaivá a társadalomnak. A város-
vezetés jutalommal és ebéddel kö-
szöntötte a kitüntetetteket, az isko-
la egyik volt diákja anyagi jutalmat 
ajánlott fel, a pedagógus szakszer-
vezet pedig virággal járult hozzá az 
ünnephez. - Kicsit zavarban vagyok, 
hiszen volt tanáraim, volt kollégáim 
ülnek itt, magam is pedagógusként 
dolgoztam 2007-ig – kezdte be-
szédét a város polgármestere, Porga 
Ferenc. - Talán ezért is mondhatom 
azt, hogy gyerekekkel foglalkozni a 
legcsodálatosabb dolog a világon. 

Azt gondolom, hogy az itt jelen-
lévők még a régi, klasszikus iskola-
rendszer képviselői, akik a tanítást 
hivatásuknak tekintették, nem csak 
tanítottak, neveltek is egyben. A ma 
átadott emlékdiploma nem csak azt 
fejezi ki, hogy az egykori egyetemük, 
főiskolájuk elismeri a tudásukat, ez 

egyfajta társadalmi elismerés is. Mi, 
városvezetők, városlakók köszönettel 
tartozunk azért, hogy sok száz, sok 
ezer gyermeket oktattak, tanítottak, 
neveltek, akik ma építik a várost, az 
országot, akik ma kiváló mérnökök, 
orvosok, kőművesek vagy épp aszta-
losok. 
Műsort adott a művészeti iskola 
fuvola kvartettje, és Rehák Zsófia 
gyönyörű szavalata is hozzájárult 
az ünnepi hangulathoz. Köszöntőt 
mondott Lakatos Sándor alpolgár-
mester és Gasparics László, a Würtz 
Ádám Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola igazgatója is. 
Tanári és tanítói diplomák meg-
szerzését követő 50, 60, 75 év után 
járó elismerések kerültek átadásra. 
Aranydiplomát kapott Békefi Stefá-
nia, Buchholcz János, Deák István-
né, dr. Erdős Tiborné, Homoródi 
Teréz, Lenti Ferencné, Tóth Attilá-

né és Ullrich Ilona Anna; gyémánt 
díszoklevelet Rizner Józsefné, Sza-
bó Lászlóné (posztumusz) és Szili 
Ferencné. Rudas György, az iskola 
nyugdíjas igazgatója, a város dísz-
polgára, aki 1940-ben végezte tanul-
mányait, gránitdiplomát vehetett át 
június 10-én. 
Az ünnepelteknek állófogadás 
keretében egy pohár pezsgővel 
koccintva gratuláltak, kívánva ne-
kik továbbra is jó egészséget, szép 
nyugdíjas éveket.

Német nemzetiségi ételek illata lengte be a Túrmezei teret
A rendezvény programja 
nagyjából a tavalyihoz ha-
sonló forgatókönyv alapján 
készült, a szervezők meghív-
ták a környékbeli művészeti 
csoportokat, köztük pári és 
bonyhádi fellépőket is, de a 
város lakói a Tamási Arany-
erdő Óvoda Németes cso-
portjainak és a Würtz Ádám 
Általános Iskola Német Nem-
zetiségi Tánccsoportjának 
fellépését is élvezhették. 

–– A célunk az, hogy a Magyaror-
szágon élő németek népdalkincsét 
megőrizzük és közkinccsé tegyük 
- mondta lapunknak Henkei Sán-
dorné, a Tamási Német Nemzeti-
ségi Önkormányzat elnöke. - Tungi 
fesztiválnak hívjuk, de nem csak 
tungit főztünk, akadt, aki töltött ká-
posztát, saurest, vagy épp Zwiebel 

Prie-t készített, ez a hagymás jel-
legű étel kicsit hasonlít a tungihoz. 
A szándékunk az volt, hogy a kör-
nyéken élő németek mutassák meg, 

hogyan készítik azt az ételt, amit 
ők tunginak hívnak, hiszen példá-
ul Páriban a felső és alsó faluvégen 
teljesen másképp készítették ezt az 

ételt. Az embereket megkínáltuk az 
elkészített étellel, hiszen a német 
népre különösen jellemző a ven-
dégszeretet, megízlelve azt mond-

ták, hogy egy teljesen új íz világgal 
találkoztak. Különböző rétesekkel, 
süteményekkel is vengédül láttuk 
a térre érkezőket, külön öröm szá-
munkra, hogy Tamási testvérváros-
aiból, Stollbergből és Wurzenből 
épp a fesztivál ideje alatt járt itt 
egy-egy delegáció, így és ők is részt 
vehettek a rendezvényünkön. Jövőre 
elképzelhető, hogy nagy fába vágjuk 
a fejszénket, szeretnénk ugyanis egy 
teljes lakodalmat lebonyolítani, de 
ennek az anyagi fedezetét még nem 
látjuk. 
Tungi Fesztivál biztosan lesz 2018-
ban is, reméljük, hogy a lakodalom-
mal kiegészítve, ám nem júniusban, 
hiszen rekkenő hőség volt most is, 
hanem egy szeptemberi időpontban 
találkozunk újra a Túrmezei téren.

A könyvtár is kapcsolódott a rendezvényhez

A Múzeumok éjszakája rendezvényével a Könnyü László Könyvtár is 
csatlakozott a II. Tungi Fesztiváloz. A Kultúrák Házában kiállított né-
met nemzetiségi népviselet és életmód kiállításukat nagy érdeklődés kí-
sérte. A nap folyamán két tárlatvezetésen Henkei Sándorné kalauzolta a 
látogatókat, betekintést nyújtva a magyarországi németek történelmébe, 
kultúrájába.  A 120 német viseletet bemutató fotó az ország különbö-
ző településein készült, a környékbeliek ismerősökre is ráismerhettek a 
kiállított fényképeken.  A Múzeumok éjszakáját csillagászati bemutató 
zárta, ahol a távcsövek segítségével bepillantást nyerhettek az érdeklő-
dők az univerzum rejtelmeibe. A rendezvény ideje alatt a présház-mú-
zeum is nyitott ajtókkal várta a vendégeket. 

Lila virágtengerben zajlott a piknik
Rengeteg tamási és környék-
beli profilkép változott meg a 
közösségi oldalon június 17-e 
környékén, egymás után kerül-
tek fel a szebbnél-szebb fotók, 
melyek a Piknik a levendulás-
ban rendezvényen készültek. 

A négy és fél éve 
telepített, ma 
már 5 hektáron 
elterülő leven-
dulás gazdasági 
céllal indult a 
Tamási köze-
lében található 
Adorjánpusztán, 
és a mai napig 
fő profilja a ve-
tőmag előállítás. 
A rendkívül nép-
szerű lila virágtengerénél nehezen 
lehet elképzelni szebbet, és a le-
vendulaimádók nagy szerencséjére 
a két szervező, Hegedüs Nóra és 
Gulyás Imre úgy döntöttek, má-
sokkal is megosztják ezt a nem 
mindennapi látványt. – Régóta 
kacérkodtunk már a piknik gon-
dolatával, idén úgy döntöttünk, 
belevágunk – mesélte lapunknak 
Gulyás Imre. – Az országban sok 
helyen megfordulva látjuk, hogy 
egyre jobban elmennek a fesz-
tiválosodás felé a levendulával 
kapcsolatos rendezvények, mi sze-
rettünk volna a természetességnél 
megmaradni, és elsősorban magá-
ra a növényre helyezni a fókuszt, 
hiszen ilyen nagy területen egyéb-
ként is ritka látvány a levendula. 
Ismerősöket hívtunk segítségül, 
velünk tartottak helyi termék áru-

sok, meghívtuk a gyönki Simigh 
családi pincészetet, és kitelepült 
a rendezvényre a Tamási Aranyal-
ma Waldorf Iskolakezdeményezés 
csapata is, akik remek foglalkozá-
sokkal kötötték le a gyerekeket. 
Azt gondolom, hogy elértük a cé-

lunkat: egy pikniket akartuk élet-
re hívni, de nem olyat, ahol folya-
matos programok zajlanak egész 
nap, annál sokkal nyugodtabbat: 
az emberek kilátogattak hozzánk, 
leültek, ettek-ittak, levendulát 
szedtek, fényképezkedtek, napoz-
tak, pihentek. Annak ellenére, 
hogy az időjárás nem volt a bará-
tunk, hiszen hideg szél fújt, mégis 
250-280 embert megmozgattunk. 
Sokan jeleztek vissza, hogy na-
gyon jól érezték magukat, és re-
mélik, jövőre is megszervezzük a 
pikniket. Természetesen tervben 
van jövőre is, ez az első most se-
gít abban, hogy átgondoljuk, mit 
szeretnénk másképp vagy jobban 
csinálni, sok verzió van jelenleg 
a fejünkben, annyi biztos, hogy a 
jövő évi levendulavirágzásig ki-
forrja magát a rendezvény. 

Otthonában köszöntötték fel Ru-
das Györgyöt, aki 1940-ben a bajai 
Tanítóképzőn vette át oklevelét. 
1955 szeptemberétől megbízást 
kapott a tamási általános iskolák 
igazgatói teendőivel, majd a 70-es 
években a fornádi, kecsegei, rác-
völgyi és henyei iskolák gondját is 

a vállára vette. Rendkívüli érdeme 
volt abban, hogy az általa vezetett 
iskolákban jól felkészült, áldozat-
kész tantestület dolgozott. Elévül-
hetetlen érdemeiért 1997-ben már 
nyugdíjasként tüntették ki a „Ta-
mási Város Díszpolgára” címmel. 
Az idén 77 éve kapta diplomáját, 
június 10-én a város és az iskola ve-
zetői otthonában nyújtották át neki 
gránitdiplomáját, kívánva további 
jó egészséget családja körében. 

Mi is az a tungi?
Sokan, sokfélét képzeltünk róla még a fesztivál ideje alatt is, ezért Nieder 
Istvánnét kértük, mondja el, milyen étel valójában a tungi. - Dagadóból 
készül, az összes zsírt le kell szedni róla és hagyni, hogy a maga vízében 
főjön meg. Mikor már majdnem puha, öntünk rá vizet, majd rátesszük a 
májat, régen még kövesztés nélkül, ma már megkövesztik. Apróra vágott 
hagyma kerül rá és babérlevél, majd amikor forr, hozzáadjuk a rántást, 
elkeverjük, kevés sót adunk hozzá, fűszerezzük, végül ecetet is öntünk 
bele. Lényege, hogy jó sok lével főzzük, hogy friss kenyeret lehessen 
mártogatni a levébe. Régen ez volt a disznóvágási ebéd, a legfőbb étel 
nálunk. Az emberek azt mondják, finom étel, szerintünk is. Ha a család 
megkívánja, megfőzöm ma is, sőt, már a lányom is el tudja készíteni ezt 
a jellegzetes ételt – mesélte Nieder Istvánné. 

Húsz éves a Tamási 
Polgárőr Egyesület

Az 1997-ben alakult egyesü-
let augusztus 26-án családi 
nap megszervezésével sze-
retné ünnepelni a jeles év-
fordulót.

Péter Csaba, a Tamási Polgárőr 
Egyesület elnöke elmondta: a ter-
vek megvannak, már csak a meg-
valósítás van hátra, amely persze 
nem kis feladat. A vezetőség olyan 
rendezvényt álmodott meg, me-
lyen az elmúlt húsz évet megkö-
szönhetik a polgárőröknek, csa-
ládtagjaiknak, akik elviselték tőlük 
ezt a nem mindennapi „hobbit”, 
emellett a támogatóknak is köszö-
netet szeretnének mondani. - Sze-
retném megkérni a város lakóit, 
vállalkozóit, hogy lehetőségeikhez 
mérten anyagi támogatással já-
ruljanak hozzá a rendezvényünk 
létrehozásához, ezzel is elismerve 
azt az áldozatos munkát, amit ér-
tük teszünk – hangsúlyozta Péter 
Csaba. - A családi napot augusz-
tus 26-ára tervezzük, helyszíne 
pedig, amennyiben engedélyezik, 
a lóversenypálya lesz. Számlaszá-
munk: Hungária Takarék Tamási 
Kirendeltsége, Tamási Polgárőr 
Egyesület - 71800219-10002199, 
valamint személyesen is lehet ke-
resni telefonos egyeztetés köve-
tően (Péter Csaba; +36-30-997-
3902).

Biomassza alapú 
fűtési rendszer 

épül a városban
A Terület- és Településfejlesz-
tési Operatív Program forrá-
saiból Tamási Város Önkor-
mányzata 220 millió forintot 
nyert el, amelyből a középü-
letek fűtési szükségletét bio-
massza alapú megújuló ener-
giával kívánják megoldani. 

A projekthez önrész biztosítása 
is szükséges volt, így összesen 
250 millió forintból alakítják 
ki a biomasszával fűtött nagy 
teljesítményű kazánrendszert, 
melyet a városban már működő 
geotermikus fűtési rendszerre 
építenek rá.  44 fokos az a me-
leg víz, mellyel a középületeket 
jelenleg fűtik, ez azonban csak 
akkor elég, ha nem túlságosan 
hideg a tél, hiszen - 5 fok alatt 
már fokozatosan gázzal kell rá-
segíteni. Az új kazán lényeg az, 
hogy a meglévő energiaforrá-
sokra alapozva a nyesedékekkel, 
zöldhulladékokkal - amiket akár 
a közmunkaprogram munka-
folyamatai során is össze lehet 
gyűjteni - a leghidegebb hetek-
ben tulajdonképpen megfűtik  a 
geotermikus rendszert. Ezzel el-
érhető, hogy a hidegebb idősza-
kokban sem kell gázt használni 
a fűtéshez. 
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STIHL Regionális Fakitermelő Verseny a 
Gyulaj Zrt. rendezésében

Bús Ákos

Az idei évben a Gyulaj Erdészeti és 
Vadászati Zrt. rendezte meg a STIHL 
Dél-dunántúli Regionális Fakiter-
melő Csapatversenyt. 

A Dél-Dunántúli régió erdőgazdaságai 
közül a Gyulaj Zrt. először adott otthont 
az országos versenysorozat regionális elő-
döntőének, melynek helyszíne ezúttal a 
részvénytársaság Miklósvári Parkerdeje 
volt. A verseny gyönyörű táji körülmények 

között gördülékenyen, fegyelmezetten és 
jó hangulatban zajlott. 
Összesen 12 csapat indult és mérte össze 
tudását három versenyszámban, melyek a 
következők voltak: gépszerelés, kombinált 
darabolás, gyakorlati versenyszám (gal�-
lyazás – darabolás - hasítás). A csapatok 
az erdőgazdaságok fakitermelő csapataiból 
és a tűzoltóságoktól képviseltették magu-
kat. Az első három helyezett az Andreas 
STIHL Kft-től pénzjutalomban részesült, 
az első hat automatikusan továbbjutott az 
országos döntőbe. A mezőny rendkívül 
erős volt, szoros küzdelem mellett alakult 
ki a végleges eredmény.
Az első hat helyezett: 
1. Mecsekerdő Zrt-Ritrovi Kft.
2. SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt.-KNT
3. Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.
4. Zalaerdő Erdészeti Zrt.
5. Siófok Hivatásos Tűzoltók
6. Silvanus 2001 Kft.
A verseny során felhasznált, darabolt és 
hasított faanyagot a Gyulaj Zrt. a Tamási 
Caritas Egyesület telephelyére szállította, 
akik 10 rászoruló család között osztották 
szét a tűzifát. 

Táncra perdítette a fürdőzőket Abdoul Camara 
A nyár a fesztiválok idősza-
ka, nem maradnak ki ebből a 
fürdők sem, a Tamási Termál-
fürdőben június 24-én és 25-
én különböző programok és 
sztárfellépők szórakoztatták 
a vendégeket.

Kézműves foglalkozások, bohóc és 
bűvészbemutatók, aquafitness várt 
azokra, akik ellátogattak a Fürdő 
Fesztiválra. A legnagyobb sikere 
természetesen a két sztárfellépő-
nek volt: Agárdi Szilvia gyönyörű 
hangjával kápráztatta el a fürdő-
zőket, Abdoul Camara és társulata 
pedig megmutatták, milyen az igazi 
örömzenélés és örömtáncolás. - Lé-
nyegében Szenegál, Guinea és Mali 
az a három ország a nyugat afrikai 
régióban, amely elképesztően szí-
nes zenében, táncban, hangszerek-
ben – tudtuk meg Szilasi Ildikótól, 
Afrika-szakértőtől, a Kultúrafrika 
Alapítvány elnökétől. - Szenegál-
ból érkezett Abdoul Kamara, aki 

a Nemzeti Színháznak volt tán-
cosa, s amióta Magyarországon 
él, afro táncot és dobot tanít, vala-
mint megalapította művésztársaival 
együtt az Abdoul Camara showt, 
ezt láthatták a fürdőben a nézők. 
Főként nyugat afrikai népi tánco-
kat jártak, a dzsembe dob mellett 
megszólalt a dundun dob, valamint 
a balafon is, amely a magyar xilo-
fonra emlékeztető ütős hangszer, és 
még egy tökedényes dob is szerepet 
kapott. Talán a tamási nézők nem 
is tudták, hogy a világon egyedül-
álló szellemi, kulturális örökségnek 
voltak szemtanúi, ugyanis a tökhéj 
edénnyel való dobolást és táncolást 
Abdoul Camara őrzi egyedül az 
egész világon. Mindannyian a vé-
rükben hordozzák a zenei öröksé-
get, nagyon jó hangulatot csináltak 
a Tamási Fürdőben. 
Róth Zoltán, a fürdő vezetője el-
mondta: igyekeznek mindig új 
színfolttal kedveskedni a fürdőbe 
látogatóknak, ezúttal is erre töre-

kedtek. – Azt tapasztaljuk, hogy a 
másság, az új, az, ami egy kicsit nem 
megszokott, mindig nagy örömükre 
szolgál vendégeinknek.  Természe-
tesen azokat a fellépőket is szívesen 
visszahívjuk, akik tetszettek a kö-
zönségnek, de szeretnénk mindig 
újat is mutatni. Az afrikai formá-
ció szenzációs műsort adott, nagy 
sikerük volt, Agárdi Szilvi pedig 
gyönyörű hangjával és kedves sze-
mélyiségével hódította meg a né-
zőket. Amellett, hogy remek kon-
certet adott, látássérültsége okán le 

is tudta tesztelni a mozgássérültek 
számára létesített eszközöket, a 
vakvezető vonalat, a beltéri élmény-
medencénk mozgássérült részét, 
sőt, még a 33 méteres nagy meden-
cénkben is úszott egyet. 
– A közönség nagy része a 2012-ben 
zajlott Voice tehetségkutató mű-
sorból ismer – osztotta meg velünk 
Szilvi. – Azóta eltelt 5 év, és én ren-
geteget változtam, leérettségiztem és 
megkezdtem felsőfokú tanulmánya-
imat is. 2015-ben egy nemzetközi 
dalversenyt rendeztek Krakkóban, 

ahol számos látássérült indult, és 
Magyarországról rám esett a válasz-
tás. A paletta nagyon színes volt, 9 
ország 16 versenyzője mérettette 
meg magát, nekem az It is love című 
dalommal sikerült győznöm. Óriási 
tapasztalatot adott, hogy megnyer-
tem a versenyt, úgy érzem, hogy 
ezáltal fejlődtem hangilag, tudásilag, 
arról nem is beszélve, hogy ez a dal 
aztán a következő évben is szeren-
csét hozott, hiszen bejutottam vele 
A Dal 2016-ba. A tamási közönség-
nek vegyes repertoárral készültem, 
hiszen számos korosztály megfordul 
itt, igyekeztem mindenkinek ked-
vezni, saját dalt és feldolgozásokat 
egyaránt hoztam. 
A kétnapos fesztivál alaposan meg-
mozgatta az ide látogatókat, a gyer-
mek és a felnőtt korosztály egyaránt 
tudott válogatni a programok közül. 
A Tamási Fürdő jövőre is fesztivál-
lal indítja a fürdőszezont, hasonló-
an színvonalas rendezvényre lehet 
számítani 2018 júniusában is. 

Idén is sikere volt az Ünnepi Könyvhétnek
Az egyedülálló magyar kulturális rendez-
vénysorozatot évről évre töretlen siker-
rel és népszerűséggel rendezik meg, im-
már nyolc évtizede. Székhelye Budapest, 
de egyre több város kapcsolódik a könyv-
fesztiválhoz, köztük Tamási is, ahol júni-
us 6-9-ig zajlottak a programok a Könnyü 
László Könyvtár szervezésében. 

Vendégük volt például 
Szabó T. Anna, aki meg-
lepetésvendégként érke-
zett a gyermekkönyvtár 
versolvasó pályázatának 
eredményhirdetésére. A 
gyerekek együtt verselhet-
tek vele, kérdezhettek tőle, 
megismerhették a nekik 
írt verseket. Este a felnőtt 
vendégek nem csak Szabó T. Anna verseit hall-
gathatták meg a költős előadásában, hanem a 
Törésteszt című új prózakötetébe is bepillan-
tást nyerhettek. A Würtz Iskola 3. osztályos 
tanulói egy nagy sikerű, interaktív, játékos 
foglalkozáson vettek részt, amit Csider Sándor 
tartott saját versei feldolgozásával, melyek az 
Álomút című kötetében jelentek meg. Endrei 
Juditot talán csak a fiatalabb korosztálynak 

kell bemutatni. TV bemondóként lett ismert, 
később olyan legendás műsorok háziasszonya 
lett, mint az Ablak, Hétvége vagy a Napközi. 
Endrei Judit napjainkban is meghódítja a kö-
zönséget, mégpedig könyveivel. Írásainak leg-
főbb témái a nők, a férfiak, az életmód és az 
egészség. A könyvhét alkalmával Tamásiban 
járt, Szabó Márta, Magyarkeszi és Felsőnyék 
jegyzője beszélgetett vele, aki maga is iroda-

lomkedvelő, könyvkedvelő, 
így nagyon ideális és alapo-
san felkészült beszélgető-
partner volt. Sok mindent 
megtudhattak a jelenlévők 
Endrei Juditról, televíziós 
múltjától, magánéletéről 
és természetesen a köny-
veiről. A záró rendezvény 
a Túrmezei Erzsébet ren-

dezvénytéren zajlott, az általános iskola alsó 
tagozatosai vettek részt a Nyíregyházáról ér-
kező Dongó együttes koncertjén. Az együttes 
ismert költők – Zelk Zoltán, Kányádi Sándor 
– gyermekverseit dolgozta fel nagy sikerrel. A 
színes programok mellett a szervezők egész 
héten könyvvásárral, könyvturkálóval, kortárs 
könyvajánlóval és kedvezményes beiratkozással 
is várták az olvasókat, érdeklődőket.

Mert énekelni jó!
Czink Judit

Napjainkban a közösségi 
művelődés területén talán 
minden eddiginél fontosabb 
szerepet kell, hogy kapjanak 
az intenzív kapcsolatokon 
alapuló, alkotó, amatőr kö-
zösségek, melyek a kreatív 
együttlétekből, az együtt-
működés gyakorlásából táp-
lálkozó összetartó, közösségi 
értékeket képviselnek. 

A művészeti ágakat tekintve, az el-
múlt évtizedekben fokozatosan ta-
pasztalható az érdeklődés csökkenése 
a kórusmuzsika területén. Válságról 
még nem beszélhetünk, hisz a kó-
ruséneklés Magyarországon ma is 
magas szintű, számos együttes végez 
kiemelkedő tevékenységet országo-
san, sőt nemzetközi szinten is, mégis 
egyértelműen megfigyelhető tenden-

cia a csoportok, kórusok számának 
csökkenése, ahogy azoknak a koncer-
teknek a száma is, melyeken a közön-
ségnek ilyen fajta művészi élményben 
lehet része. Még a napjainkban magas 
színvonalon működő kórusok is sok-
szor utánpótlás hiánnyal küszködnek, 
hisz a fiatalok közül egyre keveseb-
beket sikerül megnyerni a műfaj ha-
gyományainak ápolására. Különösen 
fájó pont ez annak tudatában, hogy 
Kodály országa mit adott a világnak, 
és elsősorban persze saját magunk-
nak.  Közismert és tudományosan is 
igazolt, hogy a kóruséneklésnek szá-
mos pozitív hatása van, egy öt évvel 
ezelőtti nemzetközi kutatás szerint a 
kórustagok még a csapatban sporto-
lóknál is elégedettebbek, az eredmé-
nyek alapján van valami különleges a 
közös éneklésben, melyek közül talán 
legfontosabb az összetartozás élmé-
nyének erősítése.
Városunkban különösen nagy múltja 

van a műfajnak, hisz a Pro Cultura 
Humana Kórus közel fél évszázadon 
keresztül gazdagította a település, a 
megye és az ország kulturális életét, 
mindezt nem egyszer nemzetkö-
zi szinten is elismerten. Sajnálatos, 
hogy a kórus közel egy éve – a fent 
említett utánpótlás gondok és a kar-
nagy utódlás nehézségei miatt – szü-
netelteti tevékenységét.  
A műfaj kedvelői azonban nemré-
giben igazán szép élménnyel gazda-
godhattak, hisz június 20-án itt kö-
szönthettük Tamási testvérvárosából, 
a németországi Stollberből érkezett 
Carl-Von-Bach Gymnasium kórusát. 
Az 50 tagot számláló, számos díjat, 
elismerést nyert kórus próbáján és 
esti műsorán tökéletesen megmutat-
kozott mindaz, amit a kóruséneklés 
előnyeiről, pozitív hozadékairól tud-
hatunk. A több műben hangszerek-
kel is kísért éneklés művészi élménye 
mellett jól érzékelhető volt a tagok 

közti összhang, az egymásra figyelés, 
az együtt éneklés varázsa. A fiata-
lok a koncert előtti esten a Pántlika 
Néptánc Együttes fiataljaival vettek 
részt közös ismerkedési esten, ahol 
mindkét csoport rendkívül nyitottan, 
barátságosan közelített egymáshoz, 
hamar megtalálták a közös hangot, 
melyet bizonyosan megkönnyített a 
közös érdeklődési kör, a zene, a tánc 
szeretete, művelése. 
A másnap esti műsorban egymást 
felváltva lépett közönség elé a két 
csoport, maradandó élményt nyújt-
va egymásnak és a – sajnos csekély 
számú – közönségnek.  A kórus szá-
mos műfajból adott ízelítőt, reperto-
árjukon klasszikus művek csakúgy 
szerepeltek, mint gospelek, spiritu-
álék, vagy népdal feldolgozások. A 
tamásiaknak kedveskedve, műsoru-
kat Bárdos Lajos: Tábortűznél című 
művének magyar nyelven történő 
előadásával zárták. 

Bízunk benne, hogy a kórust még 
köszönthetjük városunkban és a 
mostaninál többekhez jut majd el 
friss, lendületes, élményt adó pro-
dukciójuk. 
A művelődési központ a jövőben is 
fontosnak tartja a művészeti ág gon-
dozását, megismertetését és megsze-
rettetését, ezért a Nemzeti Kulturális 
Alaptól elnyert támogatás felhaszná-
lásával az ősz folyamán megszervezi 
és megrendezi a nagy múlttal bíró 
Tolna Megyei Liszt Ferenc Kórus-
találkozót, mely megyénk kórusai-
nak bemutatkozására, találkozására, 
fellépésére ad majd lehetőséget. 
A kórusok hangja pedig remélhető-
leg megerősíti a magyar kórusmoz-
galom géniuszának, Kodály Zoltán-
nak az üzenetét: „És mint az ékszer 
is holt kincs a láda fenekén, életet 
akkor kap, ha viselik: a dal is, mennél 
többeké lesz, annál nagyobb lesz vi-
lágító és melegítő ereje”.



XV. ÉVFOLYAM 7. SZÁM							       SPORT								        7

Eredményes szezont zártak a kézilabdázóink
A Női NB II Felnőtt Kézilabda 
Bajnokság Dél-nyugati cso-
portjában a tamásiak az 5. 
helyen végeztek, a juniorok 
az ezüstéremnek örülhettek. 
A Tolna Megyei Női Felnőtt 
Kézilabda Bajnokságot meg-
nyerte a Tamási csapata, de 
a serdülők, az U11-esek és 
az U12-esek is szép sikere-
ket tudhatnak magukénak a 
2016/2017-es szezonban.

–– Az NB II-ben elért 
5. helyezésünk reálisnak 
mondható, persze lehetett 
volna jobb is, ha mindig 
megfelelően fel tudunk 
készülni a mérkőzéseinkre 
- értékelt a csapat edzője, 
Varga László. - Heti egy 
edzéssel a hátunk mögött 
én elégedett vagyok az 
eredménnyel. Volt egy-két 
kulcsmérkőzés, ami sajnos 
nem úgy jött össze, ahogy 
szerettük volna, talán azo-
kon is múlt, hogy nem 
lettünk dobogósak, mert 
a játékosállományunkat 
nézve, és figyelembe véve az ellen-
felek játékerejét, a mezőny erőssé-
gét, odaérhettünk volna a harma-
dik helyre. Lanczki Esztert ki kell 
emelnem az egész szezonban nyúj-
tott remek teljesítményéért, játék-
erejével, gólerősségével úgy érzem, 
kiemelkedik a többiek közül ebben 
a szezonban. A junior csapatunk 
második helye bravúrnak mond-
ható, hiszen hasonló problémákkal 
küzdünk, mint a felnőtt csapatnál, 
kevés játékossal tudtuk végig csinál-
ni a bajnokságot. A Siófokot nem 

volt esélyünk megelőzni, de soká-
ig a második hely sem volt biztos, 
sőt, kimondottan nehézre sikerült 
a Budakalász elleni hazai mérkő-
zésünk, ahol eldőlt a helyezésünk, 
mert végig hátrányban játszottunk, 
csak az utolsó percben fordítva tu-
dunk nyerni. Ha ott nem tesszük 
oda magunkat, most nem örülhe-
tünk az ezüstéremnek, gratulálok a 
lányoknak! 
A Tolna Megyei Női Felnőtt Ké-

zilabda Bajnokságot sikerült meg-
nyernünk, egy gyengébb bajnok-
ságról beszélünk, de itt is vannak 
csapatok, pl. a Paks vagy a Tolna 
második gárdája, akik nagyon jó 
játékerővel bírnak, külön öröm, 
hogy őket meg tudtunk előzni. 
Éger Zsolt segítségét ezúton is 
köszönöm, nagyon sokat segített a 
csapatnak. 
Az Országos Serdülő Bajnok-
ságban Ányos József vezetésével 
a felsőházba jutott a serdülők 
csapata, ahol az előkelő negye-

dik helyen végeztek. Nem jutot-
tak tovább az országos döntőbe, 
de ez is kiemelkedő eredmény, 
amellett, hogy ez a csapat meg-
nyerte a Megyei Serdülő Bajnok-
ságot is, nagy csatában a Simon-
tornyával szemben. Az Országos 
Gyermekbajnokságban is szere-
peltek, ahol szintén felsőházba 
jutottak, és a második helyet 
szerezték meg, szintén nagyon 
komoly eredmény ez nekünk. 

Az alacsonyabb osztályban az 
U11-es lányok az alsóházi má-
sodik helyen végeztek, ők még 
tanuló fázisban vannak. A fiúkat 
is meg kell említeni, akik U12-
es korosztályban indulva szintén 
alsóházi második helyezést ér-
tek el, szépen fejlődtek Ferenczi 
Roland vezetésével. Ők első al-
kalommal indultak el a Megyei 
Serdülő Bajnokságban, sikerült 
több mérkőzést nyerniük, szép 
jövő előtt állnak azt gondolom, 
ha így dolgoznak tovább. 

Komoly küzdelmek folytak a válogatón
Tamásiban rendezték meg a 
3. Magyar Combat Wrestling 
válogatót június 25-én. A 
Vályi Péter Szakképző Iskola 
sportcsarnokába összegyűlt 
nézők izzasztó küzdelmeknek 
lehettek szemtanúi.

A 2017 szeptemberében Japánban 
megrendezendő világbajnokságra 
válogatták a versenyzőket, akik fel-
nőtt, junior és veterán korcsopor-
tokban mérettették meg magukat. 
Délelőtt 10 órakor kezdődtek a 
gyerek, junior és kadett korosztá-
lyok küzdelmei, majd rövid pihenő 
után a felnőttek léptek a szőnyeg-
re. A japánokkal 
való együttműködés 
eredménye, hogy 
minden évben 
egy úgynevezett 
superfighttal indul 
a felnőttek versenye, 
ami azt jelenti, hogy 
két kiemelkedő ver-
senyző csap össze 
kezdésként. Idén az 
egyik Szőts Gábor, 
az Aranyszarvas 
KHSE versenyző-
inek edzője volt, 
ellenfele pedig Vas 
Krisztián, aki kevert 
harcművészetekben komoly ered-
ményekkel büszkélkedhet. – Krisz-
tián közel 10 évvel fiatalabb nálam, 
és egy kicsit nehezebb is, szeren-
csére mégis sikerült legyőznöm őt, 

kemény küzdelem volt – mesélte 
Gábor. – Különösen nehézzé tette 
számomra, hogy aznap sok dologra 
kellett összpontosítanom szerve-
zőként is, a küzdelem előtt lezaj-

lott gyerekversenye-
ken pedig mindig 
nagyon ideges va-
gyok, ilyenkor nem 
is eszik rendesen az 
ember, rettenetesen 
meleg is volt, így 
amikor felkerültünk 
a szőnyegre, mind-
ketten alaposan le 
volt már izzadva. 
Erős ellenfél volt, 
a nézők pedig ke-
mény küzdelemnek 
lehettek szemtanúi, 
és örülök, hogy ilyen 
sokan megtiszteltek 

bennünket jelenlétükkel. Jelenleg 
szponzorokat keresünk a Japánba 
utazáshoz, ahonnan reméljük, mi-
nél több éremmel térhetünk haza 
októberben.

Évet értékeltek a kosarasok
Az U14-es és a felnőtt csapat 
2016/2017-es szezonban el-
ért teljesítményének értéke-
lésére Madarászt Andrást, az 
U14-esek edzőjét, és a felnőtt 
keret játékosát kértük fel. 

A szezon elején az U14-es Tamá-
si Dámok esetében 14 játékossal 
dolgozott a keret és a céljuk az 
volt, hogy a tavalyi szezonhoz ké-
pest egy erősebb korosztályban való 
szereplésre készüljenek fel. Mivel a 
serdülő korosztály két születési évet 
foglal magában, komoly feladat volt 
a zömében 2004-es gyerekek fizi-
kai felkészítése a már idősebb,  akár 
2003 elején született ellenfelek ellen 
– tudtuk meg Madarász Andrástól. 
- Az ősz folyamán felkészülési mér-
kőzések segítségével mérhették fel, 
hogy hogyan tudnak helytállni eb-
ben a szezonban. A játékosok fejlő-
dése és képességeik januártól tették 
lehetővé az országos bajnoksághoz 
való csatlakozást. A tavasz folya-
mán 5 fordulóban vitézkedhettek a 
kis Dámok, és értek is el szép ered-
ményeket. Hasznos tapasztalatokat 
szerezhettek Nagykanizsán vagy 
akár Pécsen, de egy alkalommal ha-
zai pályán is megmutathatták, hogy 
mit tudnak. Ebben a fordulóban a 
Sárbogárd legyőzésével joggal ér-
demelték ki a mérkőzésre kiláto-
gató szülők és barátok elismerését. 
A jó kapcsolatnak köszönhetően 
az idei évben sikerült létrehozni 

a „Három város kupa” elnevezésű 
mini bajnokságot, ami további já-
ték lehetőséget adott a Kozármis-
leny és a Komló csapatai ellen. Az 
idény zárásaként  Mohácson vettek 
részt  egy meghívásos  tornán,  ahol 

a harmadik helyet sikerült meg-
szerezni az idősebb  játékosokat is  
felvonultató  ellenfelek között. A 
szezon összefoglalásaként elmond-
ható, hogy jó alapok épültek ahhoz, 
hogy a jövő évi bajnokságban - im-
máron mint a serdülő korosztály 
felsőbb éveseiként - még több sikert 
érjenek el a srácok. A Tamási Dá-
mok felnőtt csapata a megszokott 
módon a 2016/17-es idényben is a 
Somogy megyei bajnokságban sze-
repelt. Ebben a szezonban is gon-
dot okozott a játékoskeret bővítése, 
így a legtöbb esetben 8 játékossal 
léphettek a fiúk parkettára. Már a 
szezon elején látszódott, hogy a ko-
rábban riválisnak számító csapatok 
mind tudtak erősíteni, így nehezebb 
volt megismételni az előző évek jó 
helyezéseit. Szerencsésnek mond-
ható, hogy legalább sérülés hullám 
nem sújtotta a csapatot, így a teljes 
szezont végig tudták játszani. Ha-
mar eldőlt, hogy alsóházi pozíciót 
lehet csak elérni és végül a Monok 
csapata ellen kettős győzelemmel 
a 7. helyet sikerült megszerezni. A 
jövő évi cél új játékosok igazolása, 
valamint a visszakerülés a felsőház 
közelébe.

Súlyemelő versenyektől volt han-
gos az Iregszemcsei Kastélypark

A XIII. Ireg Kupa Nemzetközi 
Súlyemelő versenyen több 
ország képviseltette magát 
számos tehetséges verseny-
zővel.

Többek kö-
zött Litvánia, 
Lengyelország, 
Horvátország, 
C s e h o r s z á g , 
Szerbia és Ma-
g y a r o r s z á g 
súlyemelői ké-
szültek a rangos 
m e g m é re t t e -
tésre. Az egész 
napos program 
a legkisebbek versenyével kezdő-
dött és késő este a junior és felnőtt 
férfiak versenyével és a csapatver-
seny eredményhirdetésével zárult. 
Gábor Balázs és Bachmann Béla 
tanítványai kiváló eredményeket 
értek el a rangos versenyen. A csa-
patverseny erős nemzetközi mező-
nyében a legjobb hazai csapatként 
a tamásiak az értékes IV. helyezés-
nek örülhettek. 

A korcsoportos versenyek tamási ér-
mesei:
Serdülő leány korcsoportban 
bronzérmet szerzett Kárász Kitti, 

serdülő fiú korcsoportban bronzér-
mes lett Fenyő Dániel, ifjúsági fiú 
korcsoportban ezüstérmet érde-
melt ki Orsós Richárd. 
További helyezettek: serdülő kor-
csoportban Horváth Hanna és 
Mohai Olivér, ifjúsági korcso-
portban Kondor János, junior 
korcsoportban Krasznai Benja-
min, felnőtt korcsoportban pedig 
Bachmann Béla. 

A tamási versenyzők is eredményesen szerepeltek a válogatón: 
Felnőtt férfi kategória, 68 kg: 2. Szűcs Balázs
Felnőtt férfi kategória, 82kg: 1. Csizmadia György
Felnőtt férfi kategória, 90kg: 3. Kiss Imre
Felnőtt férfi kategória, 100kg: 2. Simon Tamás
Junior (16-18év)
100kg+: 1. Moór Kristóf
90kg: 2. Kemény Levente
68kg: 1. Orsós Benjámin
Gyerekek (16 év alatt)
3. csoport: 1. Pencs Kornél, 2. Kandi Levente
4. csoport: 2. Pencs Barnabás
5. csoport: 1. Nyirati Csongor, 2. Neszterovics Viktor
7. csoport: 2. Oszkó Zalán, 3. Horváth Cinka
8. csoport: 1. Bati Boglárka, 2. Nyirati Panna
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Ezüstérmet szerzett a tamási csapat
A Dombóvári Városi Horgász 
Egyesület Tüske taván ren-
dezték meg a Tolna Megyei 
Horgász Egyesületek vezető-
inek csapatversenyét, ahol 
12 induló közül a Tamási 
Kossuth Horgász Egyesület 
csapata a második helyen 
végzett.

A Szakács Szabolcs, Varga Ákos és 
Kovács Péter alkotta csapat négy 
órán keresztül küzdött a meg-
mérettetésen, a verseny épp egy 
nagy vihar után vette kezdetét, a 
halak kapókedve elmaradt a várt-
tól a front miatt. A szervezők há-
rom külön szektort alakítottak ki, 
minden egyes csapatból egy-egy 
tag valamelyik szektorban sor-
solhatott egy horgászhelyet, ahol 
négy órája volt arra, hogy a lehe-
tő legjobban teljesítsen. Szakács 
Szabolcs az „A” szektorban 2020 

grammal harmadik, Kovács Péter 
a „B” szektorban 5200 grammal a 
második, Varga Ákos a „C” szek-
torban 1860 grammal a hatodik 
helyen végzett, összesítésben ez a 
teljesítmény a második helyre re-

pítette a csapatot.  – Rettenetesen 
boldogok vagyunk, nagy dolog ez 
az egyesület életében, de egyénileg 
is elismerésre méltó, hiszen mi a 
pontyos, nagyhalas versenyeket 
részesítjük előnyben – mondta 
Szakács Szabolcs, a Tamási Kos-
suth Horgász Egyesület elnöke.  
- Tudtuk, hogy ezen a versenyen 
apróhalazni kell és főleg keszeg-
re horgászni, ez kicsit más felké-
szültséget igényel, mint amihez 
mi hozzá vagyunk szokva. Sokkal 
gyorsabb, pörgősebb peca, nagyon 
vékony felszerelésekkel, apró hor-
gokkal, folyamatos etetéssel, ez 
mind-mind megdolgozza az em-
bert fizikálisan. Utólag nézve per-
sze megérte a rengeteg felkészülés-
sel töltött idő, hiszen a házigazda 
csapatot is sikerült megelőznünk, 
akik jobban hozzá vannak szokva 
ehhez a fajta horgászathoz. Soha 
rosszabb versenyt! – tette hozzá. 

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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A TAM-BAU AC tavaszi eredményei
Atlétikai szezonnyitó találkozó 
2017. 05. 06. Zágráb

Diszkoszvetés 2 kg
2. Savanyú Péter 59,73 m
Súlylökés 7,26 kg
6. Savanyú Péter 16,43 m

Felnőtt csapatbajnokság nyu-
gati csoport elődöntő 2017. 05. 
13-14. Szekszárd

A versenyen két egyesület alkotott 
egy csapatot (DOVASE-TAM-
BAU), a 12. helyet szerezték meg 
68 ponttal.
A tamási csapattagok eredményei: 

Savanyú Péter diszkoszvetés 1. hely 
14 pont, súlylökés 2. hely 11 pont, 
Gulyás Tamás kalapácsvetés 1 pont, 
Kottán Béla magasugrás 2 pont, 
Péntek Erzsébet kalapácsvetés 1 
pont.

VEDAC Dobóverseny 2017. 05. 
18. Veszprém

Súlylökés 4 kg
1. Strigencz Zalán 12,45 m
4. Cseke Áron
Diszkoszvetés 1 kg
1. Strigencz Zalán 51,05 m
3. Németh Boldizsár 
5. Cseke Áron 6. Lipők Dávid
Kalapácsvetés 4 kg
4. Németh Boldizsár 45,32 m
7. Lipők Dávid

Diákolimpia IV. kcs. Orszá-
gos döntő 2017. 05. 25. 
Székesfehérvár

A TAM-BAU AC versenyző-
je, Kling Réka súlylökésben a 
Hőgyészi iskola tanulójaként 
országos bajnoki címet szer-
zett 13,43 méterrel, egyéni 
csúccsal. 

Diákolimpia VI. kcs. Orszá-
gos döntő 2017. 05. 28. 
Székesfehérvár

Magasugrás
8. Kottán Béla1,78 m 

Atlétikai szezonnyitó találkozó 
2017. 05. 27. Slovenska Bistrica

Diszkoszvetés 2 kg
1. Savanyú Péter

Stollbergi focitornán vettek részt a fiatalok
Sipos Norbert és Filotás At-
tila koordinálásával 14 fiatal 
utazott ki Tamási testvérvá-
rosába, hogy részt vegyenek 
a tornán.

A Tamási 2009 FC 14 játékosa 
utazhatott ki Stollbergbe, ahol há-
rom német és egy francia csapat 
ellen bizonyíthatták futball tudá-
sukat. Az első nap utazással telt, a 
fáradtság azonban nem látszott a 
srácokon: odaérve azonnal edze-
ni kezdtek, hangolódva a másnapi 
tornára. A tamásiak némi hátrán�-
nyal indultak, hiszen az ő csapa-
tukban 11-12-13 éves játékosok is 

akadtak, míg az ellenfél gárdáinak 
többségét 14 évesek alkották, így 
testbeli és felépítésbeli különbségek 
is kiütköztek. – A tornán az ötödik 

helyen végeztünk, a megválasztott 
legjobb kapus a tamásiaké lett, Koz-

ma Kilián – tudtuk meg Filotás At-
tilától, a Tamási 2009 FC technikai 
vezetőjétől. - A tornán kívül tettünk 
egy stadionlátogatást Chemniztben, 

betekintést nyerhettünk 
Stollbergben egy volt női 
börtönbe, és a srácok a bu-
borékfocit is kipróbálhatták. 
Nagyon jól éreztük magun-
kat, bízunk a folytatásban 
akár nálunk is, ehhez azon-
ban itt még nem adottak a 
feltételek. 
Amint elkészül a nagy mű-
füves pályánk, reméljük, 

vendégül láthatjuk külföldi baráta-
inkat mi is. 


